



ИЗВЕЩАНИЕ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана в январе 1922 года. № 34 (14450). Воскресенье, 9 февраля 1975 года. Цена 2 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

ЦК КПСС рассмотрел вопрос «О 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов».

В принятом по этому вопросу постановлении отмечается, что война, названная Советским Союзом германским фашизмом, была самым крупным вооруженным выступлением ударных сил мирового империализма против социализма, одним из тяжчайших испытаний, когда-либо пережитых нашей Родиной. В этой войне решалась судьба первого в мире социалистического государства, будущее мировой цивилизации, прогресса и демократии.

Советский народ и его доблестные Вооруженные Силы под руководством Коммунистической партии нанесли сокрушительное поражение гитлеровской Германии и ее сателлитам, отстояли свободу и независимость социалистического Отечества, осуществили великую освободительную миссию, с честью выполнили свой интернациональный долг. Наша страна стала главной силой, преградившей путь германскому фашизму к мировому господству, вышедшая на своих печальных опытах из тяжелой войны и сыгравшая решающую роль в разгроме гитлеровской Германии, а затем и милитаристской Японии.

Победа над фашизмом явилась всемирно-историческим событием и оказала глубочайшее воздействие на весь ход мирового развития. Она показала, что социализм — самый надежный оплот дела мира, демократии и социального прогресса.

Победа Советского Союза в Великой Отечественной войне убедительно доказала жизнеспособность и неуклонность первого в мире социалистического государства. Она явилась торжественным рождением Октября нового общественного и государственного строя, социалистической экономики, идеологии марксизма-ленинизма, модельно-политического единства советского общества, нерушимой дружбы народов СССР. Главным творцом этой победы был советский народ, свершивший подвиг, равного которому еще не знала история.

Советский народ — подвизавшийся Героический секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, — с честью выдержал суровое испытание войны. Враг разбит, повержен. Наш замечательный народ, народ-герой, народ-богатырь высоко поднял над пламенем и победой прелесть своих орденов, орденов славы, орденов лавры, орденов Славы, орденов Мужества. Герои войны и труда, участники подвига. В массовом партизанском движении, охватившем всю оккупированную территорию, ярче проявились героические патриотические качества советских людей.

Великая для дальнейшего развития рабочего движения в странах капитала, роста и укрепления коммунистических и рабочих партий, являющихся самыми активными борцами за дело рабочего класса и всех трудящихся. Международное коммунистическое движение превратилось в самую влиятельную политическую силу современности.

Разгром гитлеровской Германии и милитаристской Японии способствовал мощному подъему национально-освободительного движения, крупному колониальному кризису империализма. В послевоенное время многие страны Азии, Африки и Латинской Америки, освободившись от колониального рабства, уверенно встали на путь самостоятельного развития.

Коренные изменения в соотношении сил на мировой арене в пользу социализма привели к тому, что империализм лишился возможности безнаказанно распоряжаться судьбами народов и ныне не может не считаться с мощью социалистических стран, с их активной внешней политикой, с международной солидарностью сил мира и прогресса.

В результате последовательного осуществления Программы мира, принятой XXIV съездом КПСС, согласованной политикой братских социалистических стран прощедит поворот от «холодной войны» к разрядке международной напряженности, к широкому сотрудничеству на основе принципов мирного сосуществования государств с различным общественным строем. Подтверждением происходящих перемен является оздоровление обстановки в Европе, политическое закрепление итогов второй мировой войны и послевоенного развития.

Коммунистическая партия и Советское государство, всемирнолюбивые силы стремятся развить те положительные сдвиги, которые происходят в мире, сделать процесс разрядки международной напряженности необратимым. Вместе с тем, подчеркивается в постановлении, нельзя забывать о том, что природа империализма не изменилась, что силы реакции и агрессии не сложились, и пытаются препятствовать положительным переменам в международных отношениях. Растут военные бюджеты империалистических государств, сохраняется напряженность в ряде районов земного шара, не прекращаются идеологические дисперсии против социалистических стран.

Проводя последовательную миролюбивую политику, Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют постоянную заботу об укреплении оборонного могущества социалистической Родины, воспитании советских людей в духе высокой боевственности, делают все для того, чтобы мирный труд и безопасность страны были надежным заповедником. Необходимостью и правильностью такого курса подтверждаются итоги минувшей войны.

Делу мира и социализма большой ущерб причиняет антиимпериалистический, расколовший курс нынешнего руководства Китая, практически сумевшего с реакционными кругами, противниками политики укрепления мира и разрядки международной напряженности.

Вместе с братскими марксистско-ленинскими партиями КПСС добивается дальнейшего укрепления единства и сплоченности стран социалистического содружества. Она отмечает, что, несмотря на жестокий террор, социалистическая, коммунистическая и другие партии Народного единства продолжают борьбу в условиях подполья. Представители КПСС выражали братскую солидарность советских коммунистов и всех советских людей с чилийскими патриотами. Они заявили, что ЦК КПСС, советский народ будут и впредь выполнять свой интернациональный долг, оказывать помощь и поддержку патриотическим и демократическим силам Чили в их борьбе за освобождение родины от фашизма.

партии, политорганами армии и флота, министерствами и ведомствами, Советам Министров союзных и автономных республик, исполкомом Советов депутатов трудящихся, руководящим органом профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций и творческих союзов разработать и осуществить мероприятия по подготовке и празднованию 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Редакция центральных газет и журналов, Государственному комитету Совета Министров СССР по телевидению и радиовещанию предложено обеспечить систематическую публикацию, передачу по телевидению и радио материалов, посвященных 30-летию Победы.

Проведение юбилейных мероприятий должно быть направлено на дальнейшее укрепление единства армии и народа, обороноспособности страны, совершенствование боевой и политической подготовки личного состава Вооруженных Сил, воспитание всех советских людей и прежде всего молодежи на героических революционных, боевых и трудовых традициях Коммунистической партии и советского народа, в духе социалистического патриотизма и интернационализма, высокой бдительности и постоянной готовности к защите Родины, завоеваний социализма.

В период с 5 по 9 мая 1975 года будут проведены торжественные собрания и другие массовые мероприятия, посвященные 30-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, в столицах союзных республик, краевых, областных, окружных и районных центрах, на промышленных предприятиях, в совхозах и колхозах, учреждениях и учебных заведениях, воинских частях и на кораблях.

9 мая 1975 года будет отмечаться как всенародный праздник трудящихся Советского Союза. Партией, советским, профсоюзным, комсомольским организациями, политорганами армии и флота рекомендуется развернуть широкую массово-политическую работу на промышленных предприятиях и стройках, в колхозах и совхозах, учебных заведениях и воинских частях, в войсках, в воинских частях и на кораблях по разяснению всемирно-исторического значения победы, одержанной советским народом над фашистской Германией и милитаристской Японией, решающего вклада Советского Союза и его Вооруженных Сил в разгром главной ударной силы мирового империализма.

Глубоко и ярко показывая героическую роль КПСС в организации разгрома немецко-фашистских захватчиков и японских милитаристов, массовый героизм советских людей, воинов армии и флота, партизан и участников подполья, трудовой подвиг рабочего класса, колхозного крестьянина и интеллигенции в годы Великой Отечественной войны.

Следует всемерно расширять многогранную деятельность КПСС по осуществлению ленинской внутренней и внешней политики, укреплять экономическую и оборонную мощь СССР, социально-политического и идеологического единства советского общества, сплоченно социалистического содружества, прочувствовав мир и безопасность народов. Разоблачать агрессивную сущность сил мировой реакции и империализма, подрывную деятельность противников ленинской политики, делая их объектом международной и общественной осуждения.

Комитету по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, ЦК ДОСААФ рекомендовано провести ряд массовых спортивных мероприятий, посвященных 30-летию Победы, придав им широкий пропагандистский характер.

Вся пропагандистская и агитационно-массовая работа в связи с подготовкой и празднованием 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне должна проводиться в постоянном контакте с коммунистическими патриотами и демократами. Представители обеих партий высказались за дальнейшее развитие дружеских связей между КПСС и СПЧ. Встреча прошла в теплой, товарищеской обстановке.

Полное достижение целей Программы мира. Они выражали горячую благодарность КПСС советскому народу за солидарность с чилийскими патриотами и демократами. Представители обеих партий высказались за дальнейшее развитие дружеских связей между КПСС и СПЧ. Встреча прошла в теплой, товарищеской обстановке.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ

7 февраля 1975 г. состоялось заседание Совета Министров СССР, на котором были обобщены итоги выполнения Государственного плана развития народного хозяйства СССР за 1974 год. В результате проведенной работы по выполнению задач, поставленных в решении Пленума ЦК КПСС и выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева по вопросам экономической политики партии, и на основе широко развернувшегося социалистического соревнования в стране в 1974 году были достигнуты новые успехи в осуществлении решений XXIV съезда КПСС по развитию экономики, науки и культуры и повышению благосостояния советского народа.

Прирост промышленного производства в истекшем году составил 8 процентов при плане 6,8 процента. Рост производительности труда в промышленности составил 6,5 процента вместо 6 процентов по плану. Введены в действие сотни крупных предприятий, большое количество новых производственных комплексов.

Несмотря на неблагоприятные погодные условия в ряде районов, объем производства сельскохозяйственной продукции почти на 5 процентов превысил среднелетовое производство в предыдущие годы пятилетия.

В результате дальнейшего роста промышленного и сельскохозяйственного производства национальный доход, используемый на потребление и накопление, увеличился по сравнению с 1973 годом на 5 процентов. Реальные доходы на душу населения выросли на 4,2 процента. В 1974 году построены жилые дома общей площадью почти 110 млн. кв. метров.

Вместе с тем на заседании Совета Министров СССР были отмечены недостатки в выполнении плана на 1974 год. Указывалось, что отдельными министерствами и союзными республиками не выполнены план поставки народному хозяйству ряда важнейших видов продукции. В некоторых отраслях недоисполнены задания по вводу в действие и освоению производственных мощностей. Ряд министерств допустил серьезное отставание в выполнении заданий по внедрению в производство достижений науки и техники. Министерства, ведомства СССР и Советов Министров союзных республик еще недостаточно занимают вопросы повышения качества выпускаемой продукции.

Совет Министров СССР обязал министров, руководителей ведомств СССР и Советов Министров союзных республик обсудить на заседаниях коллегий и Советов Министров итоги выполнения плана за 1974 год с учетом высказанных на заседании критических замечаний. Предложено руководствуясь решениями декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС, положительными и выходящими из содержания в речи на Пленуме тов. Л. И. Брежнева, в Обращении ЦК КПСС к партии, к советскому народу, разработать и осуществить мероприятия по обеспечению выполнения и значительного перевыполнения заданий Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1975 год — завершающий год девятой пятилетки, а также принять коллективными предприятиями и организациями встречных планов.

Обращено особое внимание на необходимость принятия мер по дальнейшему повышению эффективности общественного производства,

качественно, в частности, в области повышения производительности, снижения себестоимости, улучшения качества продукции. В ряде отраслей необходимо повысить эффективность управления производством, улучшить организацию труда, повысить качество выпускаемой продукции.

В принятом постановлении Совета Министров СССР указывается, что в 1975 году уделять внимание вопросам срочного выполнения заданий Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1975 год и в течение девяти месяцев.

На заседании Президиума Совета Министров СССР Косыгин.

«САЛЮТ-4»: ФОТОГРАФИРОВАНИЕ ЗЕМЛИ

ЦЕНТР УПРАВЛЕНИЯ ПОЛЕТОМ. 7 февраля (ТАСС). Полет орбитальной научной станции «Салют-4» подходит к намеченной программе.

5 февраля в первой половине дня космонавты Алексей Губарев и Георгий Гречко проводили контроль, профилактический осмотр систем станции, выполнили технические и медицинские эксперименты. Во второй половине дня экипаж приступил к фотографированию отдельных районов земной поверхности.

6 февраля эти эксперименты были продолжены. Космонавты фотографировали южную часть Казахстана и Дальнего Востока.

Съемка выполнялась одновременно несколькими аппаратами на черно-белую и цветную пленки с применением различных светофильтров. Результаты этих исследований будут использованы при изучении природной среды и для решения отдельных практических задач в интересах народного хозяйства.

По данным телеметрической информации и докладов космонавтов, бортовые системы станции и научная аппаратура функционируют нормально. Параметры микроклимата в отсеках станции составляют: температура — 22 градуса Цельсия, давление — 810 миллиметров ртутного столба, относительная влажность воздуха — 11 процентов.

Самочувствие товарищей Губарева и Гречко хорошее. Полет станции «Салют-4» продолжается.

НА ГУРЬЕВСКОМ заводе им. М. К. Кулакова, как всегда, в аппарате социалистического соревнования идут коммунисты и комсомольцы. И среди них ударник коммунистического труда член ВЛКСМ Вера Коидрусова. По профессии она строгаляк. Выполняет нормы выработки на 110 — 115 процентов. Она секретарь комсомольской организации цеха.

НА СНИМКЕ: Вера Коидрусова.

Фото А. Другова, г. Гурьевск.

В ОБКОМЕ КПСС ПОБЕДИТЕ. ОПРЕДЕЛЕН

Бюро обкома КПСС, исполком областного совета трудящихся, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ дали итоги областного социалистического соревнования колхозов и птицефабрик в третий квартал 1974 года.

Бюро обкома КПСС, исполком областного совета трудящихся, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ среди победителей социалистического соревнования перечислили Красное знамя обкома КПСС, обком профсоюза и обкома ВЛКСМ тов. Л. И. Брежнева «Октябрьский» (директор секретарь парткома В. И. Уткин, г. обком М. Т. Кравцов, секретарь комсомола А. Ф. Ивашкин), выполнившего годовое задание по продаже молока на 109,6 процента; по продаже государству молока на 103,1 ц/га; на 112, картофеля — на 1 ц/га; получивший урожай зерновых культур гектара, заготовил плановое количество воднозатова.

Среди колхозов признан победителем сорок сорок колхозов, признан победителем среди колхозов ВЛКСМ коллектив колхоза имени Косыгина Кузнецкого района (председатель секретарь парткома Ю. И. Баранов, комсомольца А. А. Саргаева, секретарь комсомола А. А. Морозов), выполнивший годовое задание по продаже молока на 122,5 процента; по продаже государству молока на 140 и картофеля — на 245 процентов; получивший урожай зерновых культур гектара, заготовил плановое количество кормов.



В Промышленной, состоящее собрание партийного актива района, на котором обсуждались задачи партийной организации в свете решений декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС. На собрании были подведены итоги работы за прошлый год, рассмотрены социалистические обязательства на завершающий год пятилетки. Район славится умелыми специалистами, отличными работниками. Сейчас в колхозах и совхозах полным ходом идет работа по созданию надежной базы для будущего урожая. Ремонтируются техника, подготавливается семена, идет на полях снегозадержание, вывозятся органические удобрения.

35 тысяч тонн зерна, 9 тысяч тонн больше предусмотрено заданием. Высокие результаты в работе по выполнению заданий. В работе по выполнению заданий. В работе по выполнению заданий.

ВСТРЕЧА В ЦК КПСС

7 февраля в ЦК КПСС состоялась встреча члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС А. П. Кириленко, кандидата в члены Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС В. Н. Пономарева, члена Центральной ревизионной комиссии КПСС Г. А. Жукова и заместителя заведующего Международным отделом ЦК КПСС В. С. Шапошниковой с делегатом Социалистической партии Чили в составе генерального секретаря ЦК СПЧ К. Альфарано, заместителя генерального секретаря ЦК СПЧ А. Сепульведа, члена Политбюро ЦК СПЧ К. Альмеда, Р. Кальдерона и Э. Эль Канто, члена ЦК СПЧ Х. Суареса.

Делегация Социалистической партии Чили рассказала о положении в Чили, о продолжающихся репрессиях фашистской хунты против прогрессивных и демократических сил. Она отметила, что, несмотря на жестокий террор, социалистическая, коммунистическая и другие партии Народного единства продолжают борьбу в условиях подполья. Представители КПСС выразили братскую солидарность советских коммунистов и всех советских людей с чилийскими патриотами. Они заявили, что ЦК КПСС, советский народ будут и впредь выполнять свой интернациональный долг, оказывать помощь и поддержку патриотическим и демократическим силам Чили в их борьбе за освобождение родины от фашизма.

Делегация Социалистической партии Чили выразила большое удво-

РУБЕЖИ ЗАВЕРШАЮ

В Промышленной, состоящее собрание партийного актива района, на котором обсуждались задачи партийной организации в свете решений декабрьского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС. На собрании были подведены итоги работы за прошлый год, рассмотрены социалистические обязательства на завершающий год пятилетки.

35 тысяч тонн зерна, 9 тысяч тонн больше предусмотрено заданием. Высокие результаты в работе по выполнению заданий. В работе по выполнению заданий.

Производство товаров

«Б»: ТЕМПЫ, ЧЕСТВО

...как край тяжелой индустрии особенно после XXIV съезда партии и в структуре ее существующих изменений в промышленности. Вопросы производства товаров Отчетном докладе ЦК КПСС были выделены в самостоятельную подкатегорию «необходимости самого подхода к производству, чтобы оно росло более высокие доходы населения».

...не тем, что увеличение производства является непрерывным и важным жизненным уровнем людей. Оно осуществлено намеченной программой повышения народного благосостояния с тем же периодом в более чем на 3,2 млрд. рублей.

МА

...са... ственности отрасли... области... выпуска... ству, ре... хнически... пред... легкой... изделий... знача... об... вним... рит... та... работы... местных... за... реализованных

...е развитие... промышленности... дает две... производства... товаров... Она... круп... и пивоварен... хлеба и масл... кондитерских... цественных... новей...

...Отрасль... планирует... вы... длительно... года... рублей... значительно... не... ку... цевые... Истреб... за счет... в... достигло... в 1970... на одну... бление... ур... до... выско... и на... лет за... места во... сроссий... Область... бинавский... душевому... нонди... каст... че... на... и... от... денной... раз... году... ление... теля... по... на... ин... ки... ка... на... и... и... н... во... цен... ные... пере... нисе... ми... про... цес... мый... вы... л... по... ро... бась... тек... ното... нно... ния... дал... руб... лность... вы... ко... ект... руют... бина... Ке... ани... ции

...Заметные успехи достигнуты в производстве мебели. Фирма «Кемерово-бель» за четыре года реконструировала и технически переехала фабрика, увеличила выпуск ее на 7,2 млн. рублей. В прошлом году хорошо потрудились коллективы Новокузнецкой и Юргинской фабрик.

...Большая роль в расширении производства товаров принадлежит местным Советам. Они, кроме того, что несут прямую ответственность за работу подведомственных предприятий, призваны осуществлять контроль, оказывать помощь и направлять возможности для дополнительного привлечения предприятий, независимо от их ведомственной подчиненности, к производству потребительских товаров. С этой целью при исполкомах городских и областного Совета созданы комиссии по вопросам координации производства и поставок товаров, а при исполкомах еще и художественно-производственный совет. Регулярно, раз в квартал, собирается комиссия при Новокузнецком горисполкоме. Двенадцать раз в минувшем году заседали комиссия при облисполкоме, а художественно-производственный совет рассмотрел работу сетырех объединений и семи предприятий.

...В результате этих и других мер растет производство товаров и на предприятиях тяжелой индустрии. Заводы «Кузбассрадио», Анякский стеновый и ряд других уже перевыполнили директивные задания на пятилетку. Теперь производством товаров в области занято около 250 предприятий 29 министерств и ведомств против 189 в начале пятилетия. Ассортимент расширен на многие сотни видов, а список импортруемых в область товаров сократился более чем на триста наименований; выпуск их основан на месте. Производство потребительских товаров стало как бы второй профессией индустриального Кузбасса.

...Так называлось письмо рабочих Южнокузбасского производственного объединения, опубликованное 18 декабря 1974 года. Сообщаем, что намеренная поставка пиломатериала комбинату в третьем квартале образовалась из-за неполного обеспечения Министром путей сообщения

...В развитии легкой и текстильной промышленности за четыре года вложено 145 млн. рублей, т. е. значительно больше, чем за седьмую и восьмую пятилетки, вместе взятые. Построено жилья свыше 140 тысяч кв. метров, общезначит на 50 тыс. кв. метров, что позволило разместить более 5,8 тыс. молодых рабочих; детских учреждений на 1.350 мест. Исполкомы городских Советов оказывают предприятиям постоянную помощь в укреплении кадрами, в решении многих вопросов, связанных с улучшением условий быта, труда и отдыха.

...Немало сделано для увеличения производства товаров культуры-бытового назначения и хозяйственного обихода. В прошлом году 120 предприятий поставили их на 154 млн. рублей — на 41 млн. больше, чем в 1970-м. Сотни различных товаров выпускают управления местной промышленности и лесного хозяйства областного подкомитета. Здесь хозяйственным способом, используя свои ресурсы, реконструировали и расширили многие цехи. Твердо зафиксировано на будущее производство и механизацию процессов. На предприятиях управления местной промышленности, например, комплексно механизированы семь цехов, установлены 24 ночные и автоматизированные линии.

...Заметные успехи достигнуты в производстве мебели. Фирма «Кемерово-бель» за четыре года реконструировала и технически переехала фабрика, увеличила выпуск ее на 7,2 млн. рублей. В прошлом году хорошо потрудились коллективы Новокузнецкой и Юргинской фабрик.

...Большая роль в расширении производства товаров принадлежит местным Советам. Они, кроме того, что несут прямую ответственность за работу подведомственных предприятий, призваны осуществлять контроль, оказывать помощь и направлять возможности для дополнительного привлечения предприятий, независимо от их ведомственной подчиненности, к производству потребительских товаров. С этой целью при исполкомах городских и областного Совета созданы комиссии по вопросам координации производства и поставок товаров, а при исполкомах еще и художественно-производственный совет. Регулярно, раз в квартал, собирается комиссия при Новокузнецком горисполкоме. Двенадцать раз в минувшем году заседали комиссия при облисполкоме, а художественно-производственный совет рассмотрел работу сетырех объединений и семи предприятий.

...В результате этих и других мер растет производство товаров и на предприятиях тяжелой индустрии. Заводы «Кузбассрадио», Анякский стеновый и ряд других уже перевыполнили директивные задания на пятилетку. Теперь производством товаров в области занято около 250 предприятий 29 министерств и ведомств против 189 в начале пятилетия. Ассортимент расширен на многие сотни видов, а список импортруемых в область товаров сократился более чем на триста наименований; выпуск их основан на месте. Производство потребительских товаров стало как бы второй профессией индустриального Кузбасса.

...Так называлось письмо рабочих Южнокузбасского производственного объединения, опубликованное 18 декабря 1974 года. Сообщаем, что намеренная поставка пиломатериала комбинату в третьем квартале образовалась из-за неполного обеспечения Министром путей сообщения

...Так называлось письмо рабочих Южнокузбасского производственного объединения, опубликованное 18 декабря 1974 года. Сообщаем, что намеренная поставка пиломатериала комбинату в третьем квартале образовалась из-за неполного обеспечения Министром путей сообщения

В минувшем году они были больше, чем в 1970-м, на 940 млн. рублей. Увеличение производства товаров, таким образом, является делом большой политической важности. Это обстоятельство, а также предоставленное законом право — обязанность — принимать меры по вовлечению в товароборот местных ресурсов промышленных и продовольственных товаров и развитию производства их и легли в основу деятельности местных Советов области.

Работа эта под руководством партийных органов и при их полной поддержке ведется более планомерно. Вопросы увеличения выпуска, расширения ассортимента, улучшения качества товаров дважды рассматривались на сессии областного Совета. Затем областному докладывал об этом на пленуме областного КПСС. Эти вопросы стали регулярно появляться в повестках дня сессий городских и районных Советов и заседаний их исполкомов. Теперь, можно сказать, в основном преодолено бытовавшее в части кадров мнение, будто в индустриального Кузбасса совсем другое призвание и все товары нам должны завозить.

ГЛАВНОЕ — КАЧЕСТВО РЕЗЕРВЫ ЕСТЬ!

С ростом достатка, улучшением общего комплекса жизненных условий к потребителям товаров предъявляются все более высокие требования. К числу наших коллективов следует отнести, что в области выпускается все больше товаров, отвечающих этим требованиям. Расширяется выпуск новых, более питательных и калорийных продуктов. В легкой промышленности 227 изделий аттестовано на первую категорию, а трем видам продукции Кемеровского мясокомбината присвоен Знак качества. На прилавках появились новые, более питательные и калорийные сорта хлеба и булочных изделий. Со Знаком качества выпускает три вида конфет Кемеровская кондитерская фабрика № 1.

Знак качества присвоен уже 64 видам товаров, из них 57 — изделия, выпускаемые на шести предприятиях швейных. Увеличиваются поставки такой продукции коллективы фабрик «Томь» в Кемерово, «Горняки» в Прокопьевске, «Березка» в Новокузнецке. На республиканской ярмарке в Беловской трикотажная фабрика была отмечена в числе лучших по разнообразию ассортимента бельевых изделий. На Киселевской обувной фабрике выпуск первоортной продукции достиг 75 проц.

Предприятия имеют большую возможность для ознакомления с товарами, пользующимися повышенным спросом и которых еще недостает в торговле. Им рассылаются перечни таких товаров, организуются выездные выставки на Западно-Сибирской филиала Всесоюзного правления лучших образцов, устраиваются ежегодные областные ярмарки.

Немаловажную роль здесь играет торговля, которая выступает как собиратель товаров и контролер их качества. Для более быстрого продвижения товаров к потребителю внедряются прогрессивные формы торговли — на них перешли уже полторы тысячи крупных магазинов, а доля самообслуживания в товаробороте ныне достигает 50 проц. Изучение спроса передается на промышленную основу. Созданы две лаборатории по прогнозированию рынка, службы спроса на оптовых базах, 220 опорных пунктов в магазинах. Налажен учет поступления товаров от поставщиков не только по сумме, как было раньше, но и по согласованному потребительским признакам. Ежегодно торговля и промышленность проводят около тысячи выставок-продаж и просмотров, заключают десятки договоров сотрудничества.

Однако сделано не все. Крайне мало у нас товаров со Знаком качества. Есть предприятия, которые, расходуя дорогие материалы и сырье, выпускают продукцию, не пользующуюся спросом. А некоторые Кузнецкий металлургический комбинат, завод «Электромашин» объединение «Одежда» — даже сдали завоеванные позиции.

Интересы государства и народа требуют всемерного повышения ответственности коллективов предприятий и их руководителей перед

управления. Чтобы не допускать впредь перебоев в обеспечении лесом промкомбината, ему в декабре передано 3.000 кубометров лиственного сырья в Усть-Ирарской лесоперерабатывающей базе в счет фондов нынешнего года. Коллективом управления в 1975 году будут приняты все меры по ритмичной поставке лесопроductии.

В. КИМ, начальник управления лесных ресурсов, Г. КОКОУЛИН, секретарь партбюро управления, М. ПИСАРЕНКО, заместитель председателя местного комитета.

Фоторепортаж

В УГЛУ у она лаборатория стоит самый обычный, на первый взгляд, станок. А рядом с ним — высочайший и достаточно изысканный «ящик». Он-то и вызывает законное любопытство. Это и есть устройство, задающее станку программу. Покинув его указаниям, станок работает сам. Самая сложная деталь делается без вмешательства человека. А станок с числовым программным управлением и предназначен для изготовления трудоемких деталей.

В. Н. Понижаров, старший инженер НИСА, занимаясь луском, освоением этого станка, составлял для него программу. Повышение качества обработки деталей и сниже-



БЕЗ ОПЫТА НЕТ СПЕЦИАЛИСТА

...не самостоятельности наделений — вопрос очень острый для промышленности. Кафедра технологии машиностроения механико-машиностроительного факультета КузПИ и занимается им, применяя, кроме того, адаптивные системы управления. Сотрудники кафедры — кандидат технических наук В. А. Поляев и старший преподаватель В. Н. Абдулов — много сделали для внедрения этих систем.

Преимущества их бесспорны. Но осваивать эти системы — дело не простое. Нужны грамотные специалисты. Их и готовит кафедра. Уже за четвертом курсе студенты привлекаются к научной работе. Так, завод «Кузбассэлектромото», Топкинского механического, Киселевского машиностроительного, авторемонтного «Сельхозтехники» они испытывали эффективность работы новых систем. Все это пригодится им в составлении дипломного проекта и, самое главное, — в практической работе. Без опыта нет специалиста. Это хорошо понимают студенты и потому



Фото Ю. Сергеева. г. Кемерово.

Вести из Чебулинского района

Отара увеличилась

Совхоз «Усть-Сертинский» единственное в районе хозяйство, занимающееся овцеводством. Ныне здесь впервые применены пастбищное содержание животных в осенне-зимний период. Почти до самого декабря отары ежедневно уходили на пастбища. В декабре овцы были переведены в кошары: начался окот.

В совхозе получено 2.380 ягнят. Самый лучший результат в отаре чабана Анатолия Шапошникова. Он получил от каждой сотни маток по сто четыре ягненок.

Готовятся к сенокосу

Механизаторы совхоза «Чумайский» заканчивают ремонт, поделку, обработку техники и полевой техники. 15 февраля здесь намечено провести взаимопроверку готовности к весеннему севу между отделениями. Сейчас в Карацаровском отделении готовятся к работе сенокосильная техника. Все сенокосилки уже поставлены на линейку готовности. Ремонтируют сенокосильные машины и в Кураковском отделении. В. БЕЛИНКИН.

ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ

Горняки Междуреченска встретились с депутатом Верховного Совета СССР, главным инженером комбината «Кемеровоуголь» В. П. Богатыревым. Депутат отчитался перед избирателями о своей работе. Он рассказал о решении сессии Верховного Совета СССР, оставившей на задачах, которые предстоит решить угольным Междуреченскам в завершающем году пятилетия. И. ТАТАРНИКОВА, г. Междуреченск.

ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ВСЕБУЧ НА ПОЛЬЗУ ПРОИЗВОДСТВУ

На Беловском цинковом заводе 38 различных форм экономического образования трудящихся. При Доме культуры металлургов работает народный университет. Лекции читают ведущие специалисты-металлурги, научные сотрудники высших учебных заведений Свердловска и Казахстана, с которыми уже не один год поддерживается самая тесная связь, 660 человек овладевают экономическими знаниями.

Эффективность экономической учебы несомненна. Она способствует созданию в трудовом коллективе творческой атмосферы, выявлению резервов производительности, повышает действенность социалистического соревнования, воспитывает у работников непримиримость к недостаткам и безхозяйственности.

Создавая в 1972 году школу основ экономических знаний, — рассказывает пропагандист Владимир Викторович Любченко, начальник газогенераторной станции, — мы включили в ее состав рабочих ведущих профессий. Все слушатели, записавшиеся тогда в школу, ранее закончили производственно-технические курсы. И хотя на этих курсах им читали лекции по вопросам экономики, скоро мы убедились, что прочных знаний в этой области у них нет. После двух лет учебы провели экзамены. Все слушатели получили хорошие и отличные оценки.

Эффективность экономической учебы оказалась на высоте выполнения основных планов. Коллектив станции беззастенчиво снабжал металлургов газом. В ходе учебы десять человек повысили свою квалификацию, пятеро работают старшими газогенераторщиками. Еще пять человек периодически могут выполнять обязанности старших газогенераторщиков. Многие успешно освоили вторые профессии на

углесортировке. Тринадцать слушателей стали ударниками коммунистического труда.

За последнее время в цехе заметно поднялся уровень соревнования. Социалистические обязательства газогенераторщиков отличаются конкретностью, каждый их пункт экономически обоснован. Выросла творческая активность коллектива.

Использование рационализаторских предложений слушателей, — продолжает Виктор Викторович, — позволило нам за год сэкономить более 240 тонн высококачественного грохоченого угля, намного увеличить совместно с работниками механической группы межремонтные периоды основного оборудования газогенераторов.

Чем объясняется такой успех? На наш взгляд, продуктивным учебным процессом. Например, начальник цеха тепловой электростанции пропагандист Александр Федорович Круизин, чтобы заинтересовать и увлечь слушателей, строит занятия на фактах производственной жизни цеха, завода. Для этого он пользуется не только рекомендациями методического совета, но и данными планового отдела, отдела НОТ, умело увязывает теорию с практикой. В таком направлении работают и другие пропагандисты системы экономического образования на цинковом заводе.

Кстати, большое внимание уделяется повышению квалификации самих руководителей школ. Они участвуют на курсах при Доме политпросвещения облисполкома, в семинаре при горкоме КПСС. Многие прослушали курс лекций при Центральном институте повышения квалификации инженерно-технических работников и подготовки кадров в Свердловске.

Большую помощь пропагандистам оказывают члены методического совета. В его составе тринадцать человек. Это в основном специалисты с высшим экономическим образованием. Они разрабатывают рекомендации на месяц, на весь учебный год, корректируют с учетом условий завода типовую программу.

Но вот беда: на предприятии не созданы условия для работы методосовета.

У нас есть неплохой набор учебной: пособий, технических средств, множественных плакатов, схем и диаграмм, — говорит председатель методсовета И. И. Снежко. — Но мы не имеем возможности широко представлять все это пропагандистам. Часть литературы разместили на одном стеллаже в библиотеке, диаграммы и плакаты пылятся в отделе. О диафильмах и узкоплановых фильмах и говорить нечего. Нам просто необходимо иметь свой кабинет экономического образования.

Администрация цинкового завода, партию следует создать лучшие условия для творческой работы пропагандистов, членов методсовета. Е. ПЕЧУРКИНА, корр. «Кузбасса», г. Белово.

НА ТРЕНИРОВКИ— В ХЬЮСТОН

7 февраля из Москвы в США вылетела группа советских космонавтов, принимающих участие в подготовке совместного советско-американского эксперимента по программе «Союз — Аполлон». Ее возглавляет дважды Герой Советского Союза, генерал-майор авиации летчик-космонавт СССР В. А. Шаталов.

Советские исследователи космического пространства проведут в США три недели. За это время они посетят космодром на мысе Канаверал, а затем продолжат тренировку с американскими космонавтами в Хьюстоне — центре пилотируемых полетов.

В мае в СССР, в Центре подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина, состоятся заключительные тренировки участников предстоящего совместного полета в космос.

тренировки с американскими космонавтами в Хьюстоне — центре пилотируемых полетов.

В мае в СССР, в Центре подготовки космонавтов имени Ю. А. Гагарина, состоятся заключительные тренировки участников предстоящего совместного полета в космос.

ОКНО В МИР

сообщения
комментарии

1975-й — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ГОД ЖЕНЩИНЫ

Провозглашение Организацией Объединенных Наций 1975 года Международным годом женщин — свидетельство восторженного роста роли женщины во всех областях социально и политической жизни.

Фотоотомка, опубликованная в газете американских коммунистов «Дейли уорлд».

Фотохроника ТАСС.



С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ ТАСС

ПРАГА. Из столицы Чехословакии в Советский Союз отбыл молодежный поезд дружбы. Этим поездом в СССР выехали 300 юношей и девушек — студентов техникумов и учащихся средних специальных учебных заведений ЧССР.

Эта поездка является для них наградой за отличную учебу и активную работу в Социалистическом союзе молодежи и Союзе чехословацко-советской дружбы.

За десять дней пребывания в Советском Союзе они побывали в Москве, Ленинграде и Киеве.

ПАРИЖ. В связи с предстоящей поездкой государственного секретаря США по странам Ближнего Востока газета «Фигаро» опубликовала статью, в которой говорится, что из источников в Иерусалиме стало известно, что Соединенные Штаты намерены в отношении ближневосточного кризиса позицию, которая примерно сводится к следующему:

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

БЛИЖНИЙ ВОСТОК: НЕОТЛОЖНАЯ ЗАДАЧА

Игнорируя протесты международной общественности Израиль предпринимает все новые военные провокации против Ливана и других арабских стран.

Сложная, взрывоопасная ситуация в этом районе мира требует срочного рассмотрения всех аспектов урегулирования ближневосточной проблемы. В совместном советско-египетском сообщении, опубликованном в связи с официальным дружественным визитом в АРЕ члена Политбюро ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР А. А. Громыко, подчеркивается, что наиболее подходящим форумом для этого является Женевская мирная конференция по Ближнему Востоку. Обстановка требует, чтобы работа ее возобновилась немедленно с участием всех заинтересованных сторон, включая представителей Организации освобождения Палестины.

Как известно, эта конференция, созванная в декабре 1973 года в соответствии с резолюцией Совета Безопасности ООН, стала первым конкретным шагом на пути решения ближневосточной проблемы. Однако политическое урегулирование конфликта тогда не было достигнуто. Были разработаны лишь соглашения о раздельных египетских и израильских, а затем сирийских и израильских войсках. Но телескопические подходы к решению этой проблемы не дали результатов. Поэтому политическое урегулирование на справедливых основах, отвечающих интересам всех народов этого района.

Совершенно очевидно, что единственный надежный путь к прочному миру на Ближнем Востоке — это освобождение всех арабских земель, оккупированных захватчиками в 1967 году; обеспечение законных прав арабского народа Палестины, включая его право на самоопределение и на свой национальный очаг; предоставление всем государствам и народам этого района возможности жить в условиях мира и безопасности.

Другой альтернативой для установления прочного мира в этом районе не существует — это со всей убедительностью подтверждает вся затнувшаяся история ближневосточного конфликта.

СВИДЕТЕЛЬСТВО ОСТРОГО КРИЗИСА

Президент США Дж. Форд направил конгрессу последнее в 1976 финансовый год, начинающийся в июле этого года, такое послание об экономическом положении страны. Эти документы, формирующие экономическую политику правительства, привлекли к себе пристальное внимание американцев. Они надеются увидеть в них не только констатацию нарастающих экономических трудностей, но и эффективные решения, направленные на преодоление, на улучшение положения населения. Однако ничего утешительного в посланиях президента простые американцы не нашли.

Экономический кризис, охватывающий Соединенные Штаты, как и прежде, и весь капиталистический мир, характеризуется сочетанием свертывания промышленного производства с непрерывно растущей инфляцией.

Валовой национальный продукт сокращается. В следующем финансовом году, по признанию самого президента, он предположительно уменьшится на 3,3 процента, а реальный объем промышленной продукции — на 5 процентов.

Одновременно значительно увеличиваются расходы на нужды Пентагона. Они составят 94 миллиарда долларов, то есть возрастут по сравнению с текущим годом на 9 миллиардов. Если всего этого правительству не удается избежать, то рекордный бюджетный дефицит, который составит 51,9 млрд. долларов.

Для борьбы же с инфляцией президент предлагает значительно урезать различные программы социального характера. Сокращению подлежат расходы на образование, здравоохранение, на подготовку рабочей силы и т. д. Этой же цели должно служить и планируемое увеличение безработицы с нынешних 6,5 процента до 8,1 процента трудоспособного населения США, а также дальнейшее сокращение потребления.

Все это означает, что правящие круги США стремятся решать экономические проблемы за счет трудового народа Америки.

Экономические послания президента Дж. Форда не только подтверждают, что Соединенные Штаты переживают экономический кризис, они свидетельствуют и о том, что американский народ ожидает еще более трудные времена.

НОВОЕ НЕЗАВИСИМОЕ ГОСУДАРСТВО

В Анголе образовано переходное коалиционное правительство. Его задача состоит в том, чтобы подготовить условия для провозглашения полной независимости этой самой богатой природными ресурсами бывшей португальской колонии. В правительстве вошли по три представителя Народного движения за освобождение Анголы (МПЛА), Национального фронта освобождения Анголы (ФНЛА), Национального союза за полную независимость Анголы (УНИТА) и Португалии. Правительство возглавляется президентским советом, в который входит по одному представителю от каждого освободительного движения.

В октябре в стране будут проведены выборы в учредительное собрание, а 11 ноября Ангола, находившаяся около пяти веков под игом колонизаторов, станет суверенным независимым государством.

Определя программу действий МПЛА на нынешнем этапе, его председатель Агостино Нето заявил, что этот боевой авангард ангольского народа, вносящий самый большой вклад в освобождение страны от колониализма, будет продолжать борьбу за достижение полной независимости Анголы; за изменение ее социальной структуры и ликвидацию эксплуатации человека человеком. Он особо предупредил об опасности подрывной деятельности сил внутренней и внешней реакции, которые пытаются сохранить в стране систему расового гнета, не достигнув передачи в руки народа природных ресурсов, контролируемых международными монополиями.

Правые экстремисты и сепаратисты после провала прошлых попыток создать в Анголе государство по роднейшему образцу, уже устроили в ней диктатуру белого меньшинства, становящаяся на путь саботажа мероприятий новой администрации.

Мозамбикский народ уверен, заявил министр экономической координации Мозамбика Мариу Фернандес де Граса, что в условиях мира и независимости страна успешно преодолеет трудности, унаследованные от колониального прошлого.

В. ГОНЧАРОВ, О. АНИЧКИН, Ю. ФЕДУТИНОВ.

Наш кино клуб

СПОРЯТ ЗРИТЕЛИ

Фильм «Романе о влюбленных» в Кемерове шел две недели в двух крупнейших кинотеатрах города — «Москва» и «Юбилейном» и всегда при переполненных залах. После сеансов можно было слышать разные суждения — некоторые зрители совсем не принимают новое произведение режиссера А. Михайлова-Ночалоско, другие же, наоборот, шли, второй и третий раз смотреть эту кинокартину, чтобы еще раз окунуться в мир героев.

На обсуждении фильма, которое недавно провел кинотеатр «Москва», об этом так и говорили:

— Я смотрела «Роман» три раза и еще раз пойду с горничностью говорит студентка медицинского института.

— А я разочарован в фильме. Какой он несет воспитательный заряд, чему способен научить молодого человека? — возражает ей тоже, между прочим, студент, но уже исторического факультета университета.

Наибольшее число сторонников фильм завоевал среди молодежи. Что, по их мнению, не так в нем? Только драко и эмоционально рассказывается о любви молодой Тани и Сергея.

Один из участников обсуждения подметил, что хорошо воссоздана атмосфера проводов в армию. И «армейские» кадры принимают большинство, а вот дальше мнения резко делится. Противникам фильма, назовем так условно тех, кто не принимает полностью или

КЕМЕРОВСКИЙ ГОСЦИРК

СМЕШАННАЯ ГРУППА ХИЩНИКОВ — БУРЫЕ И БЕЛЫЕ МЕДВЕДИ, ПАНТЕРЫ, ТИГРЫ, ЛЬВЫ.

Уроитель — народный артист РСФСР Иван РУБАН. Участвуют вновь прибывшие артисты: групповые акробаты-альпинисты под руководством Владимира ХЛОПОВА; Екатерина РУБАНОВА (дрессированные собаки); ИВЛЕВЫ (иллюзии).

Весь вечер на манеже клоуны Дмитрий РОГОЗИН и Вячеслав НОСКОВ.

Начало представления в 20 час., в субботу — в 16 и 20 час., в воскресенье — в 12, 16 и 20 час. Касса работает с 11 до 20 час.

Областной драматический театр им. А. В. Луначарского

14 и 15 ФЕВРАЛЯ ПРЕМЬЕРА

К СИМОНОВ

«ТАК И БУДЕТ» пьеса в 2-х частях

Режиссер Артур СТЕПАНЬЕВ. Художник Ефим ГОГОЛЕВ. Музыкальное оформление Валерия МЯГКИХ. Начало спектакля в 19 час. 30 мин. Касса работает с 10 до 20 час.

Театр

ДРАМЫ ТРИ МУШКЕТЕРА. Начало в 12 час. ДОЛГИ НАШИ — в 19 час. 30 мин.

ОПЕРЕТТЫ ВТОРАЯ СВАДЬБА. Начало в 12 час. ЛЕВША — в 19 час. 30 мин.

ДК КИРОВСКОГО РАЙОНА ХРОНИКА ПИКИРУЮЩЕГО БОМБАЖИРОВА (17, 17, 19, 21).

ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ (13, 15, 17, 19, 21).

ДК ШАХТЕРОВ ПРОЩАНИЕ, ФАРАОНЫ (12, 14, 16, 18, 20).

Клуб ГРЭС КОКСОХИМЗАВОДА ТАЙНА СТРАНЫ ЗЕМЛЯНИКИ (15). ЖИЛБЫЛ ПОЛИЦЕЙСКИ (17, 19, 21).

10 ФЕВРАЛЯ

Театр

ДРАМЫ 11 февраля — ТРИ МУШКЕТЕРА. Начало в 19 час. 30 мин.

ОПЕРЕТТЫ 11 февраля — ДОННА ЛЮЦИЯ. Начало в 19 час.

Кино

Кинотеатр «МОСКВА» Художественный фильм НА ДАЛЬНИХ БЕРЕГАХ (9.30, 16, 21.50). Новый французский художественный фильм ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ (11.30, 13.30, 18.10, 20, ВАЛЕНТИНЫ (в сеансу в 13.30).

Зал КИНОХРОНИКИ (Кинотеатр «Москва») Художественный фильм СТРАНА НАЗЫВАЕТСЯ КОЛУМБИЯ (11.30, 15.30, 18.30). Художественный фильм ИСКАТЕЛИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ (9.30, 13, 16.30, 20, 21.50).

Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ» Художественный фильм НА ДАЛЬНИХ БЕРЕГАХ (9.30, 14, 18, 21.50). Новая французский художественный фильм ВЕЛИКОЛЕПНЫЙ (11.30, 16, 20).

Кинотеатр «КОСМОС» Новый цветной художественный фильм ВРАЧА ВЫЗВАЛИ (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21.40). ПОСЛЕДНИЙ СВИДЕТЕЛЬ (11, 15, 19, 21). ПРОЩАНИЕ, ФАРАОНЫ (9, 13, 17).

Кинотеатр «ПИОНЕР» ПУСТЬ ОН ОСТАНЕТСЯ С НАМИ (10, 13.40), ЦАРЕВИЧ ПРОША (11.30, 15.20), ЖЕНЩИНЫ И БЕРСАЛЬЕРЫ (17.20, 19.10, 21), ЭТЮДЫ О НРАВСТВЕННОСТИ (в сеансу в 21 час).

Кинотеатр «ОКТАВР» ВАРВАРА ГРАСА — ДЛИННАЯ КОСА (10), ЧЕСТНОЕ СЛОВО (12, 18), ОЛИБЕР, две серии (12, 16, 17, 50, 19.40, 21.30).

Кинотеатр «МЕТАЛЛУРГ» ВАСЕК ТРУБАЧЕВ И ЕГО ТОВАРИЩИ (10), ПАРИЖСКИЕ ТАВНЫ (12, 16, 20, 21.40), ПОЛОСАТЫЙ РЯС (14, 17.50).

Кинотеатр «ПРОГРЕСС» ДВА ДНЯ ЧУДЕС (10, 14), РОМАНС О ВЮБЛЕННЫХ, две серии (11.20, 16), СЫН ПРОКУРОРА, две серии (13.20, 21).

Кинотеатр «ЛУЧ» НИ ПУХА, НИ ПЕРА (11.30, 17.20, 19.40), ВРОДЯГА, две серии (14.30, 20.50).

Кинотеатр «КОМСОМОЛЕЦ» СОКРОВИЩЕ СЕРЕБРЯНОГО ОЗЕРА (15), ПРЕДАННОСТЬ, две серии (17, 20).

ДК СТРОИТЕЛЕЙ ВРОДЯГА, две серии (13, 18), ПРИКЛЮЧЕНИЯ ОДИССЕЯ (16).

ДК ХИМКОМБИНАТА РОМАНС О ВЮБЛЕННЫХ, две серии (15, 17.30, 20), ЕСЕНИЯ, две серии (17, 20).

Коллектив преподавателей и студентов Кемеровского государственного университета скорбит по поводу безвременной кончины преподавателя кафедры литературы

СОРОКИНОЙ Галины Геннадьевны и выражает глубокое сожаление родным и близким покойной.

Правление областной организации Союза журналистов СССР, коллектив редакции газеты «Кузбасс» и корреспонденты центральных газет по Кемеровской области выражают глубокое сожаление собственному корреспонденту газеты «Социалистическая индустрия» В. Я. Волеву в связи с безвременной кончиной его жены

СОРОКИНОЙ Галины Геннадьевны.

Телевидение

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ФЕВРАЛЯ

1 ПРОГРАММА МОСКВА (Орбита) 9.00 Программа передач.

9.05 «Хроника пикирующего бомбардировщика». Художественный фильм.

10.20 * Премьера фильма-концерта. А. Н. Некрасов. «Коробейники». Исполняет заслуженный артист РСФСР А. Покровский.

11.05 Предыдущая передача из Астрии. Передача из Австрии.

11.50 Новости.

12.00 «Слухи Советскому Союзу».

13.00 * Для школьников, «Вселе путешествие».

14.00 * «Музыкальные юности».

14.30 * «Клуб кинопутешествия».

15.30 * Международная панорама.

16.00 * «Цирковая фургон». Музыкальный фильм.

16.25 * М. Глинки. Романсы. Поет народный артист РСФСР А. Ведерников.

16.45 Фильмы с участием Ч. Чаплина «Контрполюс универмага», «Граф».

17.30 «Время».

18.10 * Премьера телевизионного музыкального фильма «Музы. Вспомни».

19.05 «Салютный час».

20.00 * По вашим просьбам. Концерт.

20.30 * Премьера телевизионного спектакля «Двери хлопают».

22.00 * По концертным залам Москвы». Обозрение.

23.00—23.30 «Время».

10 ФЕВРАЛЯ

1 ПРОГРАММА МОСКВА (Орбита) 9.00 Программа передач.

9.05 Программа документальных телефильмов.

9.35 Страницы истории Великой Отечественной войны. «Битва под Москвой».

10.05 * «Наш сад».

10.35 * По концертным залам Москвы». Обозрение.

11.50 Новости.

12.00 * «Играет квартет им. М. И. Глинки».

12.50 «За качество продукции». Беседа с Героем Социалистического Труда А. И. Огневим.

13.00 «Ностер бессмертия». Художественный фильм.

14.30 «Пятилетку — досрочно!». В передаче принимает участие секретарь Ленинградского обкома КПСС В. И. Игнатов.

15.15 Премьера фильма-спектакля Московского драматического театра им. М. Н. Ермоловой «Время и семья Коневых».

17.30 «Время».

18.00 Кемерово. Новое в пенсионном законодательстве для инвалидов Великой Отечественной войны.

18.10 Новости Кузбасса.

18.20 «За качество продукции». Беседа с Героем Социалистического Труда А. И. Огневим.

18.30 «Ностер бессмертия». Художественный фильм.

20.00 «Пятилетку — досрочно!».

20.45 Премьера фильма-спектакля Московского драматического театра им. М. Н. Ермоловой «Время и семья Коневых».

23.00 «Время».

23.40—00.20 Спортивная программа.

II ПРОГРАММА МОСКВА (Орбита) 16.10 * Концерт.

18.20 Кемерово. Для работников сельского хозяйства. «Думы о хлебе».

19.10 На стройках Кузбасса.

19.30 Международное обозрение по письмам зритель.

19.50 И 20-летие Победы. «Годовщины лет». Художественный фильм.

21.05—21.45 Концерт вокально-хореографического ансамбля «Томь». Дворца культуры им. В. Маяковского г. Новокузнецка.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Высшая лига	Положение на 9 февраля	И. В. М. П. М. О.	СКА Хб.	17	8	1	8	67-62	17
«Дина»	19 16 1	2	151-43	33					
«Данам»	13 13 0	0	102-19	26					
СКА Св.	18 12 2	2	96-51	26					
«Волга»	19 10 1	8	84-69	21					
«Зоркий»	20 9 2	9	80-78	20					
«Литей»	19 8 2	9	79-91	18					

ПОГОДА

9—10 февраля ожидается облачная погода с прояснениями. Местами снег. Ветер юго-западный 7—12 метров в секунду. Температура ночью 17—22, днем 10—15 градусов мороза.

НА СЛЕДУЮЩЕЙ НЕДЕЛЕ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КУЗБАСС» ПРИЕМ ВЕДУТ:

Понедельник — А. А. Фетисов.

Вторник — П. С. Стреланин.

Среда — М. Е. Удочкин.

Четверг — П. Е. Житов.

В среду с 10 до 13 часов прием ведут юристы.

Зам. редактора А. И. БЕЛЬЧИК.

Адрес редакции и издательства: 650630, ГСП, г. Кемерово-99, ул. Ноградская, 3. Телефоны: редактора 6-61-54, приемной 6-69-74, заместителей редактора 6-65-74, 6-70-82, ответственного секретаря 6-68-81, зам. ответственного секретаря 6-65-63, отделов редакции: партийной жизни 6-61-83 и 6-62-03, пропаганды 6-66-73, промышленного 6-69-44 и 95-51-02, сельского хозяйства 6-67-82 и 6-90-71, Советов депутатов 6-64-84, культуры 6-62-01, строительного 6-67-46 и 6-02-00, писем и абонементов 6-90-52 и 6-80-72, информации и спорта 6-62-37, 95-58-76 и 6-82-61, еженедельника «Панорама» 6-63-02, объявлений 6-68-72, фотокорреспондентов 6-90-63, приема информации 6-88-85, общественной приемной 6-66-52, бухгалтерии 6-90-54, директора издательства 6-69-23. Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 2-54-04, Белове — 2-01-43, Междуреченске — 33-04, Юрге — 2-06-09.